
Наличие товаров в торговом центре ограничено 
товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. 
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. 
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

-30

Теннисный стол 
всепогодный

Качели 3-х местные 
Tarrington House Качели садовые 

3-х местные 
раскладывающиеся TAITI

Павильон 3х3 м 
с двойной крышей 
Tarrington House

2659,002659,00
..379937990000

17499,0017499,00

..24999249990000

3009,003009,00
..429942990000

15999,0015999,00

..22999229990000

1 шт. 8399,008399,00

..11999119990000

..13999139990000

979997990000,,1 шт.1 шт.

..499949990000

349934990000,,1 шт.1 шт.

РАСПРОДАЖА 
ТЕННИСНЫХ СТОЛОВ 
И РОЛИКОВ

РАСПРОДАЖА ПАВИЛЬОНОВ

РАСПРОДАЖА САДОВЫХ КАЧЕЛЕЙ

..26999269990000

18899188990000,, 1 шт. 1 шт.

Павильон 3х3 м 
COUNTRY STAR 
Tarrington House

1 шт.

1 шт.

1 шт.

1 шт.

**Информацию о количестве моделей и их наличии Вы можете уточнить в ТЦ Вашего города

Теннисный стол 
для закрытых 
помещений

Набор: коньки роликовые, 
защита, шлем

Коньки роликовые 
раздвижные



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO3

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

0%

Скамья 3х-местная 
Tarrington House

..699969990000

839,00839,00
..119911990000

2099,002099,00

..299929990000

1539,001539,00

..219921990000

6299,006299,00

..899989990000

489948990000,,1 шт.1 шт.

1399,001399,00
..199919990000

РАСПРОДАЖА САМОКАТОВ И СКЕЙТОВ

Набор мебели 
ЛИНЦ

10499,0010499,00
..14999149990000

7699,007699,00
..10999109990000

..799979990000

559955990000,,1 шт.1 шт.

РАСПРОДАЖА РОТАНГОВОЙ МЕБЕЛИ

РАСПРОДАЖА ДЕРЕВЯННОЙ МЕБЕЛИ

Кресло 
ASTANA 
Tarrington House

25199,0025199,00
..35999359990000

Набор мебели 
ARLENA 

Tarrington House

..14399143990000

Стол 160х90 см 
ASTANA 
Tarrington House

10079,0010079,00 1 шт.
1 шт.

1 шт.

1 шт.

**Информацию о количестве моделей и их наличии Вы можете уточнить в ТЦ Вашего города

Вейвборд 
пластиковый

Скутер 
педальный

Мини-скутер 
трехколесный

Самокат 
BIG WHEEL

Скейт 
пластиковый 

22Х6”

Скейтборд 
24”Х6”

5599,005599,00
..799979990000

1959,001959,00
..279927990000

Стул 
EATON 
Tarrington House

Стол 120 см 
Tarrington House 1 шт.

1 шт.

1 шт.

1 шт.

1 шт.

1 шт.

1 шт.



4 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ОĨĩĪĨА

РАСПРОДАЖА ЖЕНСКИХ КУРТОК, ВЕТРОВОК И ПЛАЩЕЙ

РАСПРОДАЖА 

ЖЕНСКИХ 

ДЖЕМПЕРОВ

РАСПРОДАЖА 

ЖЕНСКИХ БРЮК

..179917990000

Куртки женские 
AUTHENTIC
размеры: 44-50

состав: 100% полиуретан

шт.1889,301889,30

..269926990000

Брюки женские 
Laura di Sarpi
размеры: 44-54

Брюки женские 
Laura di Sarpi
размеры: 44-54

,,1 шт.1 шт.125912593030

Ж

-30%

**Информацию о количестве моделей и их наличии Вы можете уточнить в ТЦ Вашего города

..219921990000

,,1 шт.1 шт.153915393030
..119911990000

Джемпера женские Джемпера женские 
AUTHENTICAUTHENTIC
состав: 100 % хлопок состав: 100 % хлопок 

размеры: 44-52размеры: 44-52 ,,1 шт.1 шт.8398393030

Куртки женские 
AUTHENTIC
размеры: 44-50

состав: 100% полиуретан

шт.2099,302099,30
..299929990000
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ОĨĩĪĨА

-30%

РАСПРОДАЖА ДЕМИСЕЗОННОЙ ОБУВИ МУЖСКОЙ,ЖЕНСКОЙ И ДЕТСКОЙ

209920993030,,1 œаŔа1 œаŔа279927993030,,1 œаŔа1 œаŔа

..299929990000

..149914990000

..399939990000..499949990000

Ботинки женские 
PATROL
размеры: 36-40

Ботинки детские 
KENKA
размеры: 31-36

Ботинки мужские 
LOITER
состав: натуральная кожа 

размеры: 40-45

Ветровка мужская 
TAILOR & SON

Джемпер мужской 
TAILOR & SON

,,1 œаŔа1 œаŔа349934993030

,,1 шт.1 шт.104910493030

**Информацию о количестве моделей и их наличии Вы можете уточнить в ТЦ Вашего города

РАСПРОДАЖА БРЮКРАСПРОДАЖА 

ДЖИНСОВ

РАСПРОДАЖА 

КУРТОК
РАСПРОДАЖА ДЖЕМПЕРОВ

Джинсы мужские 
EIGHT2NINE
состав: 100% хлопок

1 шт.1049,301049,30

..149914990000

Джинсы мужские 
EIGHT2NINE
состав: 100% хлопок

1 шт.909,30909,30

..129912990000
..179917990000

Джинсы мужские 
STITCH & SOUL
состав: 98% хлопок,

2% эластан

,,1 шт.1 шт.125912593030

Брюки мужские 
TAILOR & SON
состав: 98% хлопок, 

2% эластан

..229922990000

1 шт.1609,301609,30

..179917990000

Брюки мужские 
AUTHENTIC

состав: 98% хлопок, 2% эластан

,,1 шт.1 шт.125912593030

..199919990000

Джемпер мужской 
TAILOR & SON

состав: 100% хлопок

1399,301399,301 шт.

..9999990000

1 шт.

Джемпер мужской 
URBAN SURFACE
состав: 100% хлопок

699,30699,30

..349934990000

,,1 шт.1 шт.244924493030



6 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ОĨĩĪĨА

..9999990000

9093030,,шт.шт.

6996993030,,шт.шт.

Юбка женская 

LAURA DI SARPI
состав: 100 % вискоза 

размеры: 44-50

Блузка женская 

LAURA DI SARPI
состав: 100 % вискоза 

размеры: 44-54

Футболка женская 

AUTHENTIC
состав: 100 % хлопок 

размеры: 44-54

..129912990000

..6996990000

4894893030,,шт.шт.

Бл
L

сос

-30%



7 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ОĨĩĪĨА � АКĵĩĵĵУАĴЫ

..399939990000

..459945990000

..499949990000

104910493030,,1 шŖ.1 шŖ.

..2992990000

90930,1 шŖ.

4194193030,,1 шŖ.1 шŖ.

319931992020,,56 ŕм56 ŕм

2092093030,,1 œаŔа1 œаŔа 9099093030,,1 шŖ.1 шŖ.

..5995990000

Футболка мужская 

AMERICAN T-SHIRT
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL 

2 шт. в упаковке

..149914990000
..129912990000Шлепанцы мужские и женские 

LUCKY LAND
Размер: 41-45/36-40 

цвета в ассортименте

Рубашка мужская дл/р 

TAILOR&SON
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

Рубашка мужская дл/р 

AUTHENTIC
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL

цвета в ассортименте

..129912990000

66 см 3679,203679,20

78 см 3999,203999,20

Чемоданы текстильные 

L.Lambertazzi
цвета и размеры в ассортименте

-20%

Футболка мужская 

CITY VOYAGER
состав: 100% хлопок 

размеры: L-6XL 

цвета в ассортименте

3033030,,,1 шŖ.1 шŖ.

-30%
5595593030,,1 шŖ.1 шŖ.

1491490000,,1 œаŔа1 œаŔа

Стельки 

ODOR STOP
Размер: 36-47

Футболка мужская 

SUBLEVEL
состав: 100% хлопок 

размеры: S-2XL 

цвета в ассортименте

..7997990000



8 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

839,30839,30
..119911990000

Бюст женский 

Fatima O'LINGERIE
цвета: синий, розовый 

размеры: 70А-80D 699,30699,30

..9999990000

Трусы женские 

Aisha O'LINGERIE
цвет: beige 

размеры: S-XXXL 419,30419,30

..5995990000

Трусы-стринги женские 

Fatima O'LINGERIE
цвета: синий, розовый 

размеры: S-XXL 279,29279,29
..3993990000

Бюст женский 

Aisha O'LINGERIE
цвет: beige 

размеры: 80С-90Е

279,30279,30
..3993990000

Топ женский 

AUTHENTIC
цвета: в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 549971-4, 549958-61

Бюст женский 

купальный 

4999 O'BEACH
размеры: 70B-85E 699,30699,30

..9999990000
Трусы женские 

купальные 

5000 O'BEACH
размеры: XS-XXL 489,30489,30

..6996990000

Бюст женский 

купальный 

Austin O'BEACH
размеры: XS-XXL 559,30559,30

..7997990000

Трусы женские 

купальные 

Austin O'BEACH
размеры: XS-XXL 419,30419,30

..5995990000

Бюст женский 

купальный 

Juliana O'BEACH
размеры: 80С-90G 909,30909,30

..129912990000
Трусы женские 

купальные 

Juliana O'BEACH
размеры: S-XXXL 629,31629,31

..8998990000

РАСПРОДАЖА 

КУПАЛЬНИКОВ

Бюст женский 

Montane O'LINGERIE
цвет: sachet pink floral 

размеры: 70А-85Е 769,30769,30
..109910990000

Трусы женские 

Montane O'LINGERIE
цвет: sachet pink floral 

размеры: XS-XXL 349,30349,30
..4994990000

РАСПРОДАЖА ЖЕНСКОЙ 

ДОМАШНЕЙ ОДЕЖДЫ

-30%

Пижама женская 

AUTHENTIC
цвета: красный, голубой 

размеры: S-XL 

арт. 549099

769,30769,30
..109910990000

699,30699,30
..9999990000

Сорочка женская 

AUTHENTIC
цвета: красный, голубой 

размеры: S-XL арт. 549085

Трусы женские 

AUTHENTIC
цвета: в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 549936-9, 549963-6

1251253030,,  

..1791790000

РАСПРОДАЖА 

ЖЕНСКОГО 

КОРСЕТНОГО БЕЛЬЯ 

СЕЗОННЫХ КОЛЛЕКЦИЙ
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НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

75750000,,  5995990000,,  

4394390000,,  4694690000,,  

..6696690000

Пижамы для девочек 

и мальчиков 

Белка и Стрелка
цвета в ассортименте 

размеры: 110-122

..5495490000

3шт Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 549895, 549896

..85850000

2шт Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета: черный, бордовый, серый 

размеры: M-XXL 

арт. 548100, 548101, 548102

Ноские мужские 

Active БРЕСТСКИЕ
цвета: черный, синий, белый 

размеры: 25-29

1791790000,,  

59590000,,  69690000,,  

99990000,,  

..1991990000

..85850000..75750000 2шт носки женские 

стрейч 

ГРАЦИЯ
цвета: загар, черный

Носки женские 

Metz PIERRE CARDIN
цвета: nero, visone

Колготки женские 

Invisible 11 DIM
цвета: bronze, skin 

размеры: 2-4

..1391390000
Трусы женские 

Lazer Cut AUTHENTIC
цвета: белый, черный, бежевый 

размеры: S-L



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

Набор малярный 

PROFFI
арт. 567125 

в наборе: ванночка малярная 

37х34 см валик(искуственный мех) 
ширина 24см

шт.335,00335,00
шт.249,00249,00

..2992990000 Грунт-эмаль по ржавчине 

ЭКСПЕРТ
рт. 293386,293387,293389,293393,293392 

2л. 

цвета: белый, коричневый, зеленый, серый, черный

 
арт. 567129 

размеры:50х15мм

шт.179,00179,00

 
арт. 567128 

размеры: 100х17мм

шт.399,00399,00

 
арт. 567127 

размеры: 120х35мм

шт.549,00549,00

..4194190000

4994990000,,шт.шт.

179917990000,,шт.шт.

..199919990000

..5695690000

Краска по ржавчине 

с молотковым эффектом 

OLIMP
арт. 379209,379208,379210,379206 

2,5л алкидная 

цвет: коричневый, черный, "серебро", "бронза"

Набор для мелкого 

ремонта мебели 

PROFFI
арт. 566730,566731,566732,566736 

в наборе: воск мебельный мягкий, штрих 
мебельный, маркер спиртовой, шпатель, 
стальная вата цвета: ясень, венге, 

итальянский орех, миланский орех

..8998990000

..239923990000

Антисептик для древесины 

Омикрон ОЛИМП
арт. 379211,321701,321702,379213,379212 

защита дерева от атмосферного воздействия, 

выцветания, влаги, биопоражения 

цвета: бесцветный, орегон, калужница, палиссандр, тик

 
арт. 457794

шт.271,00271,00
..3393390000

 
арт. 242094

шт.287,00287,00
..3593590000

..2592590000

 
арт. 290242

207,00207,00шт.

 
арт. 423044

..1991990000

159,00159,00шт.

шт.79,0079,00

Кисть "Водные краски" 

PROFFI
арт. 567130 

размеры: 25х12 мм 

смесь натуральной 

и искуственной щетины

199919990000,,шт.шт.

6996990000,,шт.шт.

 
арт. 253027

Скидка на все 

ленты TESA 20%
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ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

Шланг армированный 1/2"х15м 

BRIGADIER
 

..14999149990000 ..6996990000

13999139990000,,шт.шт.

5595590000,,  11999119990000,,  

..189918990000

151915190000,,  

159915990000,,шт.шт.

..208920890000

6996990000,,шт.шт.

..9599590000

Распродажа газонокосилок 

..16499164990000Удлинитель катушечный 

ELECTRALINE
арт. 384013 

длина шнура 30м 

1 розетка

Удлинитель сетевой 

ELECTRALINE
арт. 384009 

1 розетка

Распродажа шлангов для полива 

Распродажа топоров 

Генератор бензиновый 

COLT Sheriff 3500
арт. 499501 

напряжение 230 В 

мощность 2,6 кВт 
размеры: 600х430х435 мм 

объем бака 15л 

вес 37 кг

Удлинитель-пика 

ELECTRALINE
арт. 564785 

длина шнура 1,5м 

3 гнезда

5995990000,,шт.шт.

..8998990000

Газонокосилка электрическая 

1600Вт DAEWOO
 

..149914990000

1199,001199,00

Шланг 3/4” 19мм 25м
 

..15999159990000

12799127990000,,  

Газонокосилка бензиновая 

МССULCH M40
Шланг 3/4"x25 м 

GARDENA

9599,009599,00
..11999119990000 ..4994990000

399,00399,00

Триммер электрический 

DAEWOO 1500Вт
 

..899989990000

7199,007199,00

Распродажа триммеров 

Триммер бензиновый 

DAEWOO 26 см

Турботриммер 

SmallCut300 

GARDENA

..319931990000

2559,002559,00 Топор с фибергласовой ручкой

Топор универсальный Х7 

Fiskars
 

..329932990000

2639,002639,00

Топор 

KROFT
 

399,00399,00
..4994990000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ĵĨĩįАĭ ĵАİ � АВĶОАĮĵĩĵĵķАĴЫ

3493490000,,шт.шт.

Моторное масло 

SUPER 3000
арт. 56513 

5W-40 

синтетическое 

4 л

..4494490000

Автомобильный шампунь 

BILOXXI 

1:40 

5 кг
арт. 521491 

для бесконтактной мойки шт.579,00579,00
..7297290000

Автошампунь 

KARCHER RM806
арт. 345704 

5 л

Моторное масло 

MOBIL 1 ESP
арт. 401946 

5W-30 

синтетическое 

4 л

шт.1599,001599,00
..199919990000

Автомобильный шампунь 

FAIRLINE 

1:40 

5 кг
арт. 366046 

для бесконтактной мойки

1991990000,,шт.шт.

..2492490000

Шторка солнцезащитная
арт. 562104 

размеры: 130 х 60 см

Автошампуть 

AUTOEXPRESS 

1:40
арт. 565950 

3кг шт.199,00199,00
..2492490000

..6096090000

шт.99,0099,00

Губка для автомобиля 

2 в 1
арт. 552909

4994990000,,шт.шт.

Микрофибра
арт. 531114 

размеры: 30х20 см

..1191190000

шт.199,00199,00шт.29,0029,00 шт.49,0049,00

Набор салфеток 

из микрофибры 

NIGRIN
арт. 363078

Чистящая салфетка 

из микрофибры
арт. 457259

Автомобильная губка 

PACLAN
арт. 513028

Моторное масло 

SUPER 3000 DIESEL
арт. 345511 

5W-40 

синтетическое 

4 лшт.1839,001839,00
..229922990000

шт.2639,002639,00
..329932990000

Моторное масло 

MOBIL 1
арт. 286499 

10W-60 

синтетическое 

4 л 2079,002079,00
..259925990000

Все моторные 

масла MOBIL 

-20%

..39390000 ..69690000 ..2392390000

..229922990000

183918390000,,  
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ĵĨĩįАĭ ĵАİ � АВĶОАĮĵĩĵĵķАĴЫ

Комплект для промывки труб 

KARCHER
арт. 7283 

длина 7,5м ..459945990000

шт.3679,003679,00

799979990000,,шт.шт.

..899989990000

599959990000,,шт.шт.

139913990000,,шт.шт.

469946990000,,шт.шт.

111911190000,,шт.шт.

..169916990000

..529952990000

Аккумуляторная дрель
арт. 535634 

12V быстрозажимной патрон 

1 скорость 
диаметр патрона 0,8-10 мм 

макс. число оборотов холостого хода 550 об/мин 

макс. диаметр сверления дерево/ металл/ - 22мм/6мм

Дрель аккумуляторная 

BOSCH PSR 12/2
арт. 412619 ч
исло оборотов холостого хода: 700 об./мин 

в комплекте: кейс, 2 аккумулятора,

32799327990000,,шт.шт.

Инвертор сварочныйный 

COLT CONDOR 160
арт. 509090 

сварочный ток 5-160 А 

напряжение 220В 

выходное напряжение 20,6-26,4 В 

рабочий цикл 20% /40гр.С 

размеры: 288х123х220 мм

..139913990000

Скидка на аксессуары 

для АВД КЕРХЕР 20%

Пенное сопло 

KARCHER FJ 6
арт. 499882 

оъем 0,6л

Мощная швабра 

KARCHER PS 40
арт. 500312

..399939990000

шт.3199,003199,00

Грязевая фреза 

KARCHER DB145
арт. 499881

..289928990000

2319,002319,00 шт.

..699969990000

Аппарат 
высокого даления 

KARCHER К7
арт. 492862 

мощность 3 кВт 
производительность 600 л/ч 

давление 160 бар 

система Plug'n'Clean, 

в комплекте: 

грязевая фреза, 

струйная трубка Vario-Power,  

универсальное 

чистящее средсредство 1 л

Компрессор 

ATLANTIC 230/24 Set1 

с набором COLT
арт. 512989 

производительность 230 л/мин 

напряжение 220В 

объем ресивера 24л 

минимальное давление 8 бар 

в комплекте: 

спиральный шланг с разъёмом рапид 5 м; 

пистолет для накачки шин; 

пистолет для продувки; 

насадки для накачивания 3 шт.

Вращающаяся щетка 

KARCHER WB100
арт. 504378
шт.

Подарок 

при покупке 

АВД Керхер К7
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ĶЕĮĵĶИįЬ
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ĮНИГИ

АВИАТОР
арт. 565603 

Герой нового романа очнувшись однажды на больничной 

койке,понимает, что не знает про себя ровным счетом 

ничего — ни своего имени, ни кто он такой, ни где 

находится. В надежде восстановить историю своей жизни, 

он начинает записывать посетившие его воспоминания, 

отрывочные и хаотичные: Петербург начала ХХ века, дачное 

детство в Сиверской и Алуште, гимназия и первая любовь, 
революция 1917-го, влюбленность в авиацию, Соловки… 

Но откуда он так точно помнит детали быта, фразы, запахи, 

звуки того времени, если на календаре — 1999 год? 119911990000,,  5995990000,,  

89890000,,1 шт.1 шт. 2192190000,,1 шт.1 шт.

2692690000,,1 шт.1 шт. 1691690000,,1 шт.1 шт.

..7497490000 ..149914990000

..2192199999

16+ ОТ 3 ЛЕТ

Конструктор деревянный 
ФЕРМА
25 элементов

ОТ 3 ЛЕТ

..1191199999

Набор для творчества 
SKWOOSHI
в комплекте: масса для лепки, 

аксессуары

..2992999999

0+ 0+

РАСКРАСКА ОБУЧАЮЩАЯ
арт. 540698 

Развивающие задания помогут малышу 
не только узнать цифры и буквы, но и 

подготовят руку к письму, закрепят знания 

о цвете, размере и форме предметов, будут 
способствовать развитию речи ребёнка.

..3593599999

БИБЛИОТЕКА ДЕТСКОЙ КЛАССИКИ
арт. 564319 

Серия книжек от издательства "Махаон" полюбится не 

только малышам, но и их родителям. Все книжки имеют 
очень красивые и красочные иллюстрации, крупный шрифт 
и отличное внешнее оформление. 

Купить такую книгу можно 

как себе, так и в подарок другу. В серию 

вошли произведения известных 
детских авторов: А. Барто, А. Волкова, 

С. Козлова, Н. Носова и других.

16+

СЕРИЯ ПУТЕВОДИТЕЛЕЙ 
С БОЛЬШОЙ ПОДРОБНОЙ 
КАРТОЙ (В НАКЛАДНОМ 
КАРМАНЕ НА ОБЛОЖКЕ)

Путеводитель 
РУССКИЙ ГИД. ПОЛИГЛОТ
В путеводителе помимо удобных карт и проверенных маршрутов с описанием 

достопримечательностей вы найдете и практическую информацию - полезные ссылки, адреса, 

расписание работы музеев и маршруты общественного транспорта. 

арт. 561254

Раскраска с красками
арт. 538317 

Благодаря раскраскам с цветным 

контуром и красками дети научатся 

создавать свои маленькие шедевры. 

Десятицветная палитра с красками 

и кисточкой всегда будет под рукой 

у Вашего ребёнка и поможет ему 
развить фантазию и творческие 

способности.

0+

..2792799999

2192190000,,1 шт.1 шт.

..4994999999

Самый ожидаемый 
русский роман 
2016 года, по версии 
Forbes и Meduza.

Детские 
энциклопедии 
МАХАОН
арт. 535425 

Дети – невероятные почемучки и каждый 

день у них готов ворох вопросов, на 

которые взрослые, даже не имеют 
представления как правильно отвечать. 
Здесь собраны ответы на все вопросы, 

которые возникают у наших малышей 

и об обустройстве мира, и о животных, 
и о древних цивилизациях

6+

,,1 шт1 шт3993990000



15 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĶЕĮĵĶĬįŀĬГĴķШĮĬ / ĥĤĵĵЕĭНĿ

Игровой центр 

ДИНОЗАВР INTEX

Бассейн с навесом 

ГРИБ INTEX

Кукла 

ИГРА С МОДОЙ
в ассортименте

Бассейн 

РАДУГА INTEX

699,00699,00
..9999990000

2099,002099,00
..299929990000

4994990000,,  189918990000,,  

7997990000,,  

..8998990000

..229922990000..5995990000

..499499 0000

ОТ 8 ЛЕТ

7997990000,,  

ОТ 3 ЛЕТ

Бластер 

ЭЛИТ РЭМПЕЙДЖ
в комплекте: 25 стрел 

стреляет на расстяние до 26м

ОТ 4 ЛЕТ

..9999990000

Игровой набор 

РЫЦАРИ
в ассортименте 

в комплекте: 2 рыцаря, аксессуары

Игровой набор 

МОДНИЦА БЛАЙС 

и ЗВЕРЮШКА
в ассортименте 

в комплекте: кукла, питомец, дополнительный наряд

ОТ 18 МЕС

Распродажа детских бассейнов

Игрушка для ванной 

ЗАВОДНАЯ РЫБКА DORI
в ассортименте 

размер: 10-12 см

3993990000,,  

Легендарная Barbie теперь на любой вкус! 
Высокая, миниатюрная, с формами...выбирай!

ОТ 3 ЛЕТ

Купи 3 любых товара BAFFY, 
получи скидку 30%!

160916090000,,1 шт.1 шт.

..229922990000

Бассейн 

РИФ INTEX

559,00559,00
..7997990000

ОТ 3 ЛЕТ
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

..69690000

СУПЕРЦЕНА

49490000,,шŖ.

559955990000,,  

..4994990000

3293290000,,шŖ.шŖ.

..109910990000

7997990000,,шŖ.шŖ.

..1991990000

1491490000,,ŗп.ŗп.

..1991990000

1391390000,,ŗп.ŗп.

429942990000,,  

Салфетка губчатая 
VILEDA
73% целлюлоза, 27% хлопок 

18 х 20 см 

3 шт. 
арт. 359735

Насадка сменная 
VILEDA Аctive Max

50% хлопок, 50% полиэстер 

для сухой и влажной уборки 

арт. 263958

Щетка 
телескопическая 
с резиновой 
щетиной 
YORK PRESTIGE
идеально удаляет волосы, 

шерсть, пыль 
стягивает воду, что позволяет 
ей отлично справляться 

с разлитой жидкостью 

резиновая щетина не 

поднимает пыль в воздух 
ширина щетки 30 см 

арт. 562312

Метла сорго 
YORK
деревянная ручка 

ширина щетки 30 см 

арт. 556908

..659965990000

шт. 499,00499,00
..5995990000

микрофибрамикрофибра

подходит для уборки 
крупного мусора и влаги

оснащен циклонным 
фильтром

Набор салфеток 
TARRINGTON HOUSE
100% полиэстер 

40 х 35 см 

4 шт. 
арт. 268329

Тряпка 
для мытья пола 
UNICUM
вискоза, полиэстер 

50 х 80 см 

арт. 561517

Пылесос SAMSUNG SC-4752V32*
потребляемая мощность 1800 Вт 
мощность всасывания 360 Вт 
контейнер пылесборник 2 л 

регулировка мощности на корпусе 

металлическая,телескопическая труба 

насдки: пол/ковер,щелевая,для мебели 

арт. 362528

Пылесос 
KARCHER WD 2*
сухая или влажная уборка 

потребляемая мощность 1000 Вт 
объём пылесборника 12 л 

длина сетевого шнура 4 м 

вес 4,5 кг 
арт. 558827

Швабра 
VILEDA Active Max
платформа 45х9,5 см 

для уборки всех типов напольных 
покрытий, включая паркет и ламинат 
арт. 263957

..5595590000

4494490000,,шŖ.шŖ.

..549954990000
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

..25250000

19190000,,шт.шт.

Плечики 
CLEVER'S
пластик 

размер 48-50 

арт. 530778 

размер 50-52 

арт. 530776

649964990000,,  

..899989990000

139913990000,,шт.шт.

..179917990000

19999199990000,,  

..20999209990000

75 см 

160 см

50 см

система 
VoltControl

Парогенератор 
TEFAL GV4630EO*
мощность 2300 Вт 
керамическая подошва 

мощность подачи пара до 110 г/мин 

вертикальное отпаривание 

арт. 543291

Шкаф складной 
TARRINGTON HOUSE
стальная основа, чехол - 100% полиэстер 

полка 75 х 50 см, 

МДФ 

максимальная нагрузка 11,5 кг 
арт. 451003

Стиральная машина 
SAMSUNG WF 8590NLW8*
фронтальная загрузка 

класс потребления электроэнергии А+ 

максимальная загрузка белья 6 кг 
максимальный отжим 1000 об./мин. 

габариты : 85x60x45 см 

арт. 558826

Корзина для белья 
CURVER 
My style
40 л 

арт. 386824

..9999990000

СУПЕРЦЕНА

5995990000,,шт.

увеличенное 
давление 
до 4,2 бар

**За покупку товара с 5 мая по 11 сентября 2016 года начисляются Двойные Баллы в программе 

МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе и начисления Баллов необходимо зарегистрироваться на Входе 

клиентов. Подробные правила программы  на www.metro-cc.ru.

**
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

3993990000,,шт.шт.

239923990000,,шт.шт.

ПВХПВХ

..1591590000

..5195190000

Корзина мягкая 

с ручками 

IDEA
27 л 

диаметр 37 см, 

высота 29 см 

арт. 528618

..299929990000

Специальный материал для 

хранения пищи гарантирует 
ее биологическую 

стабильность

пластик 

110 л 

60 х 47 х 75 см 

арт. 587

..4994990000

Контейнер для мусора 

на колесах 
CURVER

СУПЕРЦЕНА

1991990000,,шт.

1291290000,,шт.шт.

3993990000,,шт.шт.

..2152150000

Ведро
12 л 

арт. 462129

Ящик штабелируемый 

ОКТ Robusto
20 л 

40 х 30 х 22 см 

максимальная нагрузка 30 кг 
арт. 484603

..1791790000

+40 +40 

-20-20

оцинкованная оцинкованная 

стальсталь

 
35 л 

60 х 40 х 22 см 

арт. 537738

шт.299,00299,00
..3253250000

Ведро огородное 

с носиком 

ПОЛИМЕРБЫТ
12 л 

арт. 100021

Ящик штабелируемый пищевой 

Туба-Дуба
16 л 

40 х 30 х 22 см 

арт. 537731

+ 110+ 110

- 20- 20

45 л 

60 х 40 х 22 см 

максимальная нагрузка 60 кг 
арт. 484604

799,00799,00

..8998990000

64 л 

60 х 40 х 32 см 

максимальная нагрузка 60 кг 
арт. 484605

889,00889,00
..9999990000

Корзина штабелируемая 

ОКТ Robusto
22 л 

60 х 40 х 12 см 

максимальная нагрузка 30 кг 
арт. 484606

599,00599,00

..6996990000

64 л 

60 х 40 х 32 см 

максимальная нагрузка 60 кг 
арт. 484607

889,00889,00
..9999990000

вторичный пластик 

110 л 

58 х 52 х 88 см 

крышки 5 цветов 

арт. 347586
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

5995990000,,  

379937990000,,  

555555550000,,  

..7997990000

..429942990000

870 

1200

400

объем 20 л

настольный 
с подвесным 
креплением

..799979990000

Вентилятор SCARLETT DF111S01*
мощность 25 Вт 
диаметр: 6”/ 15 см 

высококачественная защитная решетка 

2 режима работы 

регулируемый наклон в диапазоне 0–120° 

возможность поворота на 360° 

и фиксации с шагом 30° 

удобная съемная подставка 

прищепка 

бесшумная работа 

защита от перегрева 

арт. 563624

СВЧ SHIVAKI SMW2001MW*
мощность 700 Вт 
механическое управление объем 20 л 

режим разморозки 

таймер сигнал отключения 

размеры: 26,2x45,2x32,7 

арт. 565738

Кухонный гарнитур 
"ЗАВТРАК"
стол-трансформер + 2 складных стула 

толщина столешницы - 1,8 см 

арт. 266128

Кухонный cтул
арт. 266141

699,00699,00
..9999990000

за покупку холодного чая за покупку холодного чая LIPTON ICE TEA объемом 1,5 лLIPTON ICE TEA объемом 1,5 л****

в период с 5 мая по 5 августа 2016 г.в период с 5 мая по 5 августа 2016 г.ДВОЙНЫЕ ДВОЙНЫЕ БАЛЛЫБАЛЛЫ

Сроки программы МЕТРОПОЛИЯ «Клубничный сезон» с 05.05.2016 по 25.09.2016. 
Сроки накопления баллов по 11.09.2016. Для участия в акции обязательна регистрация. **Подробные правила на сайте www.metro-cc.ru. 

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

** За покупку товара с 5 мая по 11 сентября 2016 года начисляются 

Двойные Баллы в программе МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе 

и начисления Баллов необходимо зарегистрироваться на Входе клиентов. 

Подробные правила программы  на www.metro-cc.ru.

** За покупку товара с 5 мая по 11 сентября 2016 года начисляются 

Двойные Баллы в программе МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе 

и начисления Баллов необходимо зарегистрироваться на Входе клиентов. 

Подробные правила программы  на www.metro-cc.ru.

СУПЕРЦЕНА

29999299990000,, 

Кофемашина 
KRUPS EA829E*
мощность 1450 Вт 
макисмальное давление 15 Бар 

объем резервуара для воды 1,7 л 

используемый кофе - зерновой 

1 програмирумый рецепт капучино 

или латте 

3 степеней помола кофе 

автоматическая очистка молочника 

дисплей 

арт. 560123

12999129990000,,  

349934990000,,  

229922990000,,  

13999139990000,,  

170 Вт 

..459945990000

..46999469990000

150 Вт 

570 

850

625

технология PROtect+ 
дополнительная защита 
двигателя от перегрузки

автоматическая 
декальцинация

материал 
погружной части - 
металл

300 

345

300

Мясорубка 
POLARIS 1828*
мощность 1800 Вт 
производительность 1,8 кг/мин 

количество насадок 2 

функция реверса 

нескользящие ножки 

арт. 562690

Блендер 
MOULINEX 
DD727130*
погружной 

мощность 600 Вт 
мерный стакан 

0,8 л 

арт. 526301

автоматическое 
приготовление 
капучино

автоматическое 
оттаивание производительность: 

10 кг/сутки

+1 +1 

+10+10

Льдогенератор кускового льда 
GASTRORAG DB-08
объем бункера для хранения льда: 0,6 кг 
сенсорное управление 

воздушное охлаждение 

арт. 456255

Шкаф-витрина 
БИРЮСА 152Е
объем: 153 л 

арт. 297191

..16599165990000 ..15999159990000

..349934990000

****
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

СУПЕРЦЕНА

109910990000,, 

Чайник 
POLARIS PWK 1754CLWR*
пластиковый корпус 
мощность 2200 Вт 
вместимость 1,7 л 

арт. 533030

19999199990000,,  499949990000,,  

529952990000,,  

399939990000,,  

120  Вт 2000 Вт

..549954990000

537 

400

460 455 

305

255

количество программ 
выпечки 14

алюминийалюминий

Мультиварка 
REDMOND RMC-FM4520*
керамическое покрытие чаши 

мощность 700 Вт 
объем 5 л 

электронное управление 

мультиповар 

поддержание тепла 

отложенный старт 
арт. 526483

..699969990000

Хлебопечь 
REDMOND RBM-1906/8*
мощность 500 Вт 
замес теста 

максимальный вес выпечки 1000 г 
выбор цвета корочки 

таймер до 13 ч 

арт. 534448

котел 
емкостью 4 л 
с крышкой

..29999299990000

встроенное 
затачивающее 
устройство

Фритюрный шкаф 
GASTRORAG CZG-40
арт. 299737

Слайсер 
HORECA SELECT HBS-250
полуавтоматический 

диаметр ножа: 250 мм 

арт. 389253

..159915990000

..649964990000

40 программ 
(13 автоматических и 
27 ручной настройки)

защита 
от включения 
без воды



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

4294290000,,шт.шт.

2992990000,,  2992990000,,  

4494490000,,  

169916990000,,  

3493490000,,  

149914990000,,  

..3493490000
Контейнер для хранения 

LOCK&LOCK
арт.535619 

1,9 л

..4894890000

..229922990000

Фильтр для воды 

АКВАФОР ПРЕСТИЖ
арт.258149 

2,8 л

..239923990000

Набор 

TARRINGTON HOUSE ФРУКТЫ
арт.543152 

стеклянная разделочная доска 23х32 см 

нож 9 см 

нож 20 см

Формы для выпечки 

ATTRIBUTE
арт.441373, 441374, 

441375, 441376, 441377, 441378 

в ассортименте 

силикон

Сковорода 

TEFAL FLAVOUR
арт.447476 

26 см 

литой алюминий 

подходит для всех типов плит

Набор кастрюль 

TARRINGTON HOUSE
арт.543151 

кастрюля с крышкой 16 см 1,4 л 

кастрюля с крышкой 20 см 2,8 л 

подходят для всех типов плит

..5995990000

Набор кухонных аксессуаров 

FACKELMANN БАМБУК
арт.354173 

2 лопатки 

ложка для салата 

вилка для салата 

кухонная ложка 

щипцы для салата 

подставка

** За покупку товара с 5 мая по 11 сентября 2016 года начисляются Двойные Баллы в программе 

МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе и начисления Баллов необходимо зарегистрироваться на Входе 

клиентов. Подробные правила программы  на www.metro-cc.ru.

..4494490000 ..3993990000

**
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Набор кувшин и 4 стакана 

PASABAHCE СЕРЕНЕЙД
стекло 

кувшин 1,3 л 

стакан 290 мл 

арт. 565507

Салатники 

ВСЕ НА ПИКНИК
пластик 

арт. 565598 2 л 

арт. 565597 4 л 2792790000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

1691690000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

1391390000,,1 шŖ.1 шŖ.

1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

89890000,,1 шŖ.1 шŖ.

..3993990000 ..1691690000

..4494490000

3493490000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

Набор салатников
керамика 

3 предмета 

арт. 534639

..1191190000

Серия 

ARO ATLANTA
нержавеющая сталь 
10 шт. в упаковке 

арт. 443928 вилка столовая 

арт. 443933 ложка чайная 

арт. 443931 нож столовый 

арт. 443932 ложка столовая 

Серия 

LUMINARC АДЕЛАИДА
стекло 

арт. 546620 тарелка обеденная 25 см 

арт. 546622 тарелка суповая 21 см 

арт. 546624 салатник 12 см 

арт. 546625 тарелка десертная 19 см 

арт. 443928 вилка столовая

Набор столовых приборов 

TARRINGTON HOUSE 

ДАМАСК / ТАНЖЕР / ЛИССАБОН / ДЕЛЬТА
нержавеющая сталь 
24 предмета 129912990000,,  

..179917990000

арт. 537368 ЛИССАБОН

любой артикул серии

арт. 565598 2 л



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24

ĶЕĮĵĶИįЬ

Комплект постельного белья MA LINA
100% хлопок 

дизайны и цвета в ассортименте 

5595590000,,1шт1шт 449944990000,,1шт1шт

..6996990000

1шт799,00799,00

Комплект постельного белья
100% хлопок, вышивка 

дизайны и цвета в ассортименте 

различные артикулы189918990000,,1шт1шт

7997990000,,1шт1шт 7697690000,,1шт1шт

Скидка на все ортопедические матрасы

..109910990000

30%-

..109910990000

 
различные артикулы

 
2 спальный семейный 

арт 426615

 
140х200 см 

арт 81279

1шт1099,001099,00
..149914990000

1шт2099,002099,00

 
180х200 см 

арт 518188

1шт979,00979,00
..139913990000

Комплект постельного белья
микрофибра 

дизайн и цвета в ассортименте 

 
160х200 см 

арт 81280

1шт1199,001199,00
..164916490000

 
200х200 см 

арт 324598

1шт1189,001189,00
..169916990000

Наматрасник
80% хлопок, 20% полиэстер 

изнаночная сторона имеет водоотталкивающее покрытие 

90х200 см 

арт 81278

Плед SAFARI
микрофайбер 

дизайны и цвета в ассортименте 

150х200 см 

арт 324597

..299929990000

2 спальный евро 

арт 404041

1,5 спальный 

арт 355164, 355165 
2 спальный 

арт 372978, 372979

..9999990000..349934990000

..629962990000
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ĶЕĮĵĶИįЬ

3393390000,,1шт1шт

Cидушка для стула
дизайны в ассортименте 

42х42 см 

арт 540398

1шт769,00769,00
..109910990000

1891890000,,1шт1шт3593590000,,1шт1шт

6396390000,,1шт1шт

СУПЕРЦЕНА

5695690000,,1шт

79790000,,1шт1шт

..99990000

..9699690000

Набор полотенец
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

40х60 см - 2шт 
арт 561889

Подушка с кисточками
дизайны вассортименте 

45х45 см 

арт 561888

Плед
флис 
дизайн и цвета в ассортименте 

130х170 см 

арт 347609

..8998990000

 
150х200 см 

арт 488938

 
70х70 см 

арт 404668

999,00999,00
..119911990000

Одеяло 

АНТИСТРЕСС

140х200 см 

арт 404669

 
150х250 см 

арт 488939

1шт909,00909,00
..129912990000

Скатерть ПРИНТ
100% полиэстер 

с водо- и грязеоотталкивающей тефлоновой пропиткой 

дизайн в ассортименте 

120х150 см 

арт 488937

Подушка 

АНТИСТРЕСС
чехол: микрофайбер c добавлением 

серебряных и медных нитей 

наполнитель: микрофайбер 

воздухопроницаемость, 
влагостойкость, 
термоизоляция 

50x70 см 

арт 404667

 
175х205 

арт 404674

1шт2299,002299,00
..279927990000

 
200х210 см 

арт 404675

1шт2499,002499,00
..299929990000

1шт1999,001999,00
..239923990000

..4994990000..4694690000 ..2292290000



БОЛЕЕМ

ЗА ВЫГОДУ
ĵİĲĶĴĬİ ĸķĶĥĲį ıĤ ıĲĦĲİ ĶĩįĩĦĬīĲĴĩ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26
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32”
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19”

4
8
 с

м

14499144990000,,  

24999249990000,,  13999139990000,,  

799979990000,,  

LED телевизор 
AKAI LEA-19V02SW (19" / 48 см)*
HDMI, USB 

арт. 566727

LED телевизор 
SAMSUNG UE22H5000 (22” / 56 см)*
цифровой DVBT2 тюнер, HDMI x2, USB 

LED телевизор 
THOMSON T32D16DH-01B (32" /81 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x3, MHL, USB 

арт. 562322

Функция Time Shift (позволяет 
поставить эфир на паузу)

49”

1
2
4
 с

м
43”

1
0

9
 с

м

40”

1
0

2
 с

м

LED телевизор 
PHILIPS 40PFT4100 (40" / 102 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx2, USB, PMR 100 Гц 

арт. 543853

23499234990000,,  

LED телевизор 
LG 49LF540V (49" / 124см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

MCI 100Hz, USB, HDMIx2 

арт. 539873
39999399990000,,  

LED телевизор 
ERISSON 43LES70T2 (43/109 см)*
цифровой DVT-T2 тюнер, HDMI x3, MHL, USB x2 

арт. 563883

Wide Color Enhancer Plus новейшая 
технология расширения диапазона 
цветопередачи позволяет существенно 
улучшить качество изображения

Незабываемые впечатления от просмотра 
футбольного матча в режиме Football Mode

Perfect Motion Rate - максимальная четкость 
изображения и плавная передача динамичных сцен

Ультратонкая рамка 
не ограничивает изображение



ЦЕНЫ
В ВАШУ ПОЛЬЗУ

ĵİĲĶĴĬİ ĸķĶĥĲį ıĤ ıĲĦĲİ ĶЕįЕĦĬīĲĴЕ

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO27

ĶЕįЕĦĬīĲĴĿ ĵ ĸķıĮĺĬЕĭ SMART TV: 
ĲĮıĲ Ħ İĬĴ ĥЕīħĴĤıĬĻıĲħĲ ĮĲıĶЕıĶĤ

ĳĴЕİĬĤįŀıĿЕ ĶЕįЕĦĬīĲĴĿ 
ĵĦЕĴĹĦĿĵĲĮĲĭ ĻЕĶĮĲĵĶĬ

Купон на скидку дейст
вует с 16.06.2016 г. по 29.06.2016 г. Скидка 

может быть испол
ьзована одним клиентом один раз и только на один 

товар со стр. 26-27 данного каталога
 за весь период акции. Скидка 

не суммируется с
 другими скидками. Предложение де

йствительно 

при наличии товара в торговом центре. Скидка по купону 

не предоставляет
ся при приобретении товаров по догово

ру доставки.

%-15
ОТ УКАЗАННОЙ ЦЕНЫ

ıĤ ЛЮĥĲЙ ТĦ,

ПРЕДСТАВЛЕННЫ
Й 

НА ЭТОМ РАЗВОРОТЕ

9
9
1
5
1
0
0
3
1
0
4
8
9

SMART ULTRA HD 4K LED телевизор 
LG 49 UF640V (49" / 124 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMIх1, USBх1, Wi-Fi 

арт. 545353

40”

1
0

2
 с

м

21999219990000,,  

40”

1
0

2
 с

м

Обьем памяти 8 Гб,
возможность увеличения 
памяти через USB

Современная SMART TV платформа webOS

Автоматическое 
4K масштабирование

Технология ULTRA Surround помещает 
в эпицентр происходящего на экране

44999449990000,,  

32999329990000,,  

3D-очки PTA529 в комплекте

SMART LED телевизор 
LG 32LF592 (32" / 81 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

Wi-Fi, HDMI x2, USB x2 

арт. 567743

3D SMART LED телевизор 
PHILIPS 50PFT6510/60 (50" / 126 см)*
цифоовой DVB-T2 тюнер, HDMIх4, USB х3, 

преобразование 2D в 3D, Perfect Motion Rate 800 Гц, 

Android™ 5.1, поиск Google 

арт. 551900

SMART UHD телевизор 
PHILIPS 40PUT6400 (40" / 102 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x4, USB x3, 

Wi-Fi, PMR 700 Гц 

арт. 564085

SMART телевизор 
SAMSUNG UE-40J5510 (40" / 102см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

CMR 100Hz, Wi-Fi, Bluetooth, MHL, USBx2, HDMIx3 

арт. 539203

32”

8
1
 с

м

Белая лицевая панель

50999509990000,,  

35999359990000,,  

50”

1
2
6
 с

м 49”

1
2
4
 с

м

Обьем памяти 8 Гб, 
возможность увеличения 
памяти через USB
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АУĨИĲ-ĦИĨĩĲ � КıИħИ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

Кронштейн 
WATSON 26-50"" 407А
максимальная нагрузка 40кг 
наклон -15/+15 градусов 

арт. 470340 159915990000,,  

..229922990000

1991990000,,  

..2992999999

3193190000,,1 шŖ.1 шŖ. 99990000,,  

..4594599999

Кронштейн 
WATSON 5002-PN
максимальная нагрузка 70кг 
наклон -15/+15 градусов 

арт. 354482 

Кабель 
GAL HDMI 2069*
длина 3 м 

арт. 328236 1691690000,,  

Антенный удлинитель
GAL*
длина 10 м 

арт. 387626

..2492499999..1491499999

118911890000,,  

Кронштейн 
WATSON 22-52" 402SL
арт. 434258 111911190000,,  

..149914990000..169916990000

3793790000,,1 ŗп.1 ŗп.

..5695690000
Батарейки 
DURACELL TURBO 8ШТ/ уп.
АА/ ААА 

арт. 374280 / 396020

30%-
Все аккумуляторы 
и заряные устройства GP -30%
различные артикулы

Не требуют подзарядки перед 
каждым использованием, 
сохраняют рабочие свойства 
при низкой температуре 
(от -20 до + 50 °С)

Один аккумулятор заменяет 
до 300 алкалиновых батареек 
и может быть перезаряжен 
до 1000 раз (заряд/разряд)

Кабель 
GAL 2093 JACK 
3.5 - 3.5*
арт. 482408

Кабель 
GAL 2090 ОПТ-ВОЛ. 
1,5M*
арт. 501636

30%-
Все кабели GAL

стерео

Комплект 
DVB-T2 GAL TR-2080*
в комплекте кабель HDMI и активная антенна 

арт. 506569

Универсальный пульт 
дистанционного 
управления 
GAL LM-Р003*
Способен одновременно 

управлять несколькими 

устройствами: телевизорами, 

DVD проигрывателями, 

рекордерами, 

видеомагнитофонами, 

спутниковыми, кабельными, 

эфирными ресиверами, 

аудио устройствами. 

арт. 455308

..269926990000

СУПЕРЦЕНА

229922990000,, 

..3993999999

249,00249,00
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

Смартфон 
TP-LINK Neffos C5L
экран 4.5" (854x480) 

камера 8 МП 

память 8 Гб, 

3G, 4G LTE, LTE-A, Wi-Fi, 

Bluetooth, GPS, ГЛОНАСС 

Android 5.1 

арт. 567517, 567518

Портативное зарядное устройство 
TP-LINK TL-PB2600
емкостью 2600 мАч 

разъем USB 

переходник на micro USB

3493490000,,1 шт.1 шт.

4.5”

2 SIM-карты

Магнитный держатель телефона 
для автомобиля 
GAL CH-222*
подходит для телефонов любых размеров 

подвижный шарнир для точной ориентации 

арт. 561840

4G LTE

..59995999 0000
В КОМПЛЕКТЕ

30%-

129912990000,,1 шт.1 шт.

2492490000,,1 шт.1 шт.

11991199 0000,,1 шт.1 шт.

2.4”

18999189990000,,1 шт.1 шт.

..20999209990000

Wi-Fi маршрутизатор 
ASUS RT-N10*
стандарт Wi-Fi 802.11n 

макс. скорость беспроводного соединения 150 Мбит/с 
коммутатор 4xLAN 

поддержка VPN 

скорость портов 100 Мбит/сек 

защита информации WEP, WPA, WPA2 

арт. 417479

..159915990000
Мобильный телефон 
MICROMAX X700*
экран 2.4" (320x240) 

камера 0.08 МП 

поддержка карт памяти microSD до 32 ГБ 

арт. 551861

Флеш-драйв 
SANDISK Cruzer Edge*
интерфейс USB 2.0 

8 ГБ 
арт. 567061,567060,
567036

..169916990000

349,00349,00 1 шт.

9.7”

Планшет 
SAMSUNG Galaxy Tab A SM-T555*
экран 9.7" (1024 x 768) 

4-x ядерный процессор Qualcomm MSM8226 1.2ГГц 

встроенная память 16 ГБ 

оперативная память 2 ГБ 

камеры 5 и 2 МП 3G, 4G (LTE), Wi–Fi, Bluetooth ОС 

Android 5.0 

арт. 538965, 538964

ВСЕ АКСЕССУАРЫ 
МАРКИ INTER-STEP

 
32 ГБ 
арт. 567068,
567067,567066

1 шт.1299,001299,00

 
64 ГБ 
арт. 567070,567069

..4994990000

компактный 
размер

подарок

..649964990000

 
16 ГБ 
арт. 567064,567063,
567062

1 шт.799,00799,00

4 ядра

2 SIM-карты



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30
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*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

высокая 
скорость печати

169916990000,,1 шт.1 шт.

МФУ SAMSUNG SL-M2070*
черно-белая лазерная печать до 20 стр/мин 

макс. разрешение печати 1200x1200 dpi 

Google Cloud Print - сканирование изображений и их отправка 

на мобильное устройство 

арт. 512657

..204920490000

беспроводная

Компьютерная гарнитура 
SVEN AP-B450MV*
беспроводная передача сигнала 

по Bluetooth 4.1 

время работы до 10 часов 

радиус действия до 10 метров 

арт. 530049219921990000,,1 шт.1 шт.

7997990000,,1 шт.1 шт. 2992990000,,1 шт.1 шт.

99990000,,1 шт.1 шт.

8998990000,,1 шт.1 шт.

699969990000,,1 шт.1 шт.

Колонки 
DEFENDER SPK-22*
суммарная мощность 5 Вт 
диапазон частот 200-18000 Гц 

питание от USB 

арт. 552187

Радиотелефон 
PANASONIC KX-TG6811RU*
АОН, 

Caller ID (журнал на 50 вызовов) 

функция резервного питания 

снижение уровня фонового шума 

телефонный справочник 

(120 записей) 

арт. 460161

..799979990000

Беспроводная мышь HP 
X3000*
оптическая, 3 клавиши 

разрешение сенсора мыши 1200 dpi 

арт. 561836, 561902

Лазерный картридж 
SAMSUNG MLT-D111S*
черный 

ресурс 1000 страниц 

арт. 512697

Салфетки 
DEFENDER CLN 30322*
100 шт/уп 

для очищения и антистатической 

обработки LED/LCD-экранов, 

дисплеев ноутбуков, 

экранов телевизоров 

арт. 459920, 544664

Беспроводная клавиатура 
SVEN Elegance 5800*
107 клавиш 

интерфейс USB 

арт. 544729

1 шт.2499,002499,00
..279927990000

1 шт.3399,003399,00
..399939990000

..3993990000..119911990000..129912990000

..259925990000 ..1291290000

Лазерный картридж 
SAMSUNG MLT-D111L*
черный 

ресурс 1800 страниц 

арт. 537376

ультратонкий 
дизайн
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4994990000,,1 паśка1 паśка 55559090,,1Ŝт.1Ŝт. 14149595,,1 Ŝт.1 Ŝт.

94945050,,1Ŝт.1Ŝт.

5495490000,,1 Ŝт.1 Ŝт.349934990000,,1 Ŝт.1 Ŝт.

СУПЕРЦЕНА

1991990000,,1 паśка

2292290000,,1 Ŝт.1 Ŝт.

665050,,1 Ŝт.1 Ŝт.

Папки для счетов и меню и меню 
AVANZO DAZIARO
цвета в ассортименте 

мягкая 

арт: 213054 

арт: 113794 

Цветная бумага 
IQ COLOR
формат А4 

плотность 80 г/м2 

5 цветов 

250 л./пач. 

арт. 255617

Офисная бумага 
СНЕГУРОЧКА
формат А4 

класс С 

плотность 80 г/м2 

белизна 146% CIE 

5 пач./кор. 

арт. 356954 - пачка 

арт. 214470 - коробка

Бумага для заметок 
с клеевым краем 
SIGMA
400 листов в блоке 

размер: 76х76 

2 шт./уп. 

арт: 479757, 479767, 479759, 479763 

Ролики для касс 
SIGMA
изготавливаются из термобумаги 

плотность 48г/м2 

арт.380547 - 44мм х 30м, 20шт/уп. 

арт.380549 - 80мм х 80м, 8шт/уп. 

арт.380550 - 57мм х 30м, 12шт/уп. 

Ресторанный счет 
SIGMA
двухслойный 

самокопирующийся 

50 экземпляров в книжке 

5 книжек в упаковке 

арт. 449768

Ручка шариковая 
R-301 
ERICH KRAUSE
толщина линии: 1 мм 

цвет: синий/черный 

50 шт./уп. 

арт. 214611

Калькулятор 
SIGMA DC058
настольный 

12 разрядов 

арт. 535701

Ламинатор 
FELLOWES SPECTRA
формат А4 

1 универсальный температурный режим 

толщина пленки:75-125мкм 

скорость ламинирования:300мм/мин. 

время нагрева:4 мин 

арт.550991

..6496490000..499949990000

44мм х 30м, 20 шт/уп.

желтый

Предложение для кафе и ресторановПредложение для кафе и ресторанов

для счетов



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

СЕЗОН
ОТКРЫТ

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:

1
0
1
6
6
8
2

ВЕРСИЯ 1

ПОСТАВЩИКИ
МИРСТ ООО,  БИЗНЕСЛАЙН ООО,  ОПТИМА ООО,  АДМАЕР ГРУПП ООО,  ТОР И К ООО,  ТД АБСОЛЮТ ООО,  ТЕХНОСЭЙЛ ООО,  ТОРГОВЫЙ ДОМ  

ИНТЕР-СТЕП ООО,  О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО,  ГАЛЕРЕЯ М ООО,  AZ OOO,  ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА АЗБУКА-АТТИКУС ООО,  С-ТРЕЙД ООО,  МЕДИА 

ДИСТРИБЬЮШЕН ООО,  БЕЛОНИЯ М ООО,  ДЮРАСЕЛЛ РАША ООО,  ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО,  ТЕХНОПОИСК ООО,  ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО,  КЕРХЕР ООО,  АЛАБОР 

ООО,  НТС ГРАДИЕНТ ООО,  КОТТОН КЛАБ ООО,  АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО,  ПИЛОТ МС ООО,  МАКСИ-СТАЙЛ ООО,  ТЦ БЫТПЛАСТ ООО,  СТРАЙК ООО,  КЛЕВЕРС ООО,  

ЭНЕРГИЯ-СЕРВИС НПФ ООО,  БИ ЭНД БИ ТРЭЙД ООО,  ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО,  ДОМЕНИК СНГ ООО,  ТЕХНОКОМПЛЕКТ ООО,  ДЕКАРТ ЗАО,  АНОРАМА ГРУП ООО,  ТЕЗА ТЭП 

ООО,  ЭЛЕКТРАЛАЙН РУССИЯ ООО,  АЙ ДЖИ АЙ ООО,  ДЭМО ООО,  ИНТЕРРА ООО,  КЛИН КАР КОМПАНИ ООО,  САПФИР ООО,  СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО,  МХУ ООО,  

ПРОМБАЗА ЗАО,  ПК ТОРИС-ГРУПП ООО,  ИНФОТЕКС ООО,  ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ХБК ОАО,  ЭДЕМ ООО,  СПОРТ И МОДА ООО,  СПОРТЦЕНТР ООО,  ЮНИТОЙС МСК ООО,  ТД 

ФОТОН ООО,  ХУСКВАРНА ООО,  АСПЕКТ ООО,  ДИ АЙ ВАЙ ТУЛЗ ООО,  ФИСКАРС БРАНДС РУС ЗАО,  СКА-ТРЕЙД ООО,  БРИГАДИР ТЕКНОЛОДЖИС ЗАО,  АСТРА ООО,  АККАПОЛ 

ООО,  ЛЕКС ООО,  КАЛИФОРНИЯ ООО,  КИТШУЗ ООО,  ШУЗКРАФТ ООО,  ГРАНВИЛЬ ООО,  ДИМ РУС ООО,  ВЕСТИС ООО,  ФИРЕНЗЕ ООО,  ОРИЕНТ ЭКСПЕРТС ООО,  АРСТ 

ООО,  ПРИОРИТЕТ ООО,  ООО СУПЕРВЭКС,  ТОРГОВЫЙ ДОМ ХОХ ООО,  ЭНЕРГО ЭМС ООО,  АРСЕНАЛ ЛОГИСТИКС ГРУПП ООО,  АРТ БАЗАР ООО,  МОНДИ СЛПК АО,  ОФИС 

ПРЕМЬЕР АО,  МИРСТ OOO,  ТЦ КОМУС ООО,  НБК ТРЕЙД ООО,  НЕВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЗАО,  ХАСБРО РАША ООО,  МАТТЕЛ ООО,  ТОЙС ТОЙС ООО,  САКС ИГРУШКИ ООО,  

ПРЕМЬЕР-ИГРУШКА ООО,  ТВС ЕВРАЗИЯ ООО,  АКВАФОР ЛАЙН ООО,  МАСТЕР-ТРЕЙД ООО,  ФЕЛЛОУЗ ООО,  ГЕМЛЮКС ООО,  ОПТТОРГСОЮЗ ООО

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Ярославль • Тула • 
Курск • Калуга • Брянск • Тверь • Нижний Новгород •Воронеж • Самара 

• Пенза • Саратов •Казань • Краснодар • Красноярск • Ростов-на-
Дону • Пятигорск •Астрахань • Ставрополь • Тюмень • Пермь • Сургут • 

Екатеринбург • Уфа• Новокузнецк • Новосибирск • Иркутск

СУПЕРЦЕНА

24999249990000,, 

..29999299990000

Total No Frost

Электронное управление 

LED дисплей

Холодильник 

SHIVAKI SHRF-D300NFX**
No Frost 

класс энергопотребления А+ 

электронное управление 

материал полок стекло/пластик 

общий полезный объём 295 л 

объем морозильной камеры 76 л 

перенавешиваемые двери 

размеры: 188 x 59,5 x 64,5 см 

арт. 564179 

**Данное предложение не действует в ТЦ в городах: г. Сургут, г. Нижний Тагил, г. Лобня, г. Орел, г. Ростов-на-Дону, Проспект Королева 1В, г. Москва, ул. Дубровская 13 А, стр. 1


